

Термін подання е-деклараций продовжено до 1 травня

Президент України Петро Порошенко підписав Закон про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції».

Відповідно до Закону, до 1 травня 2017 року продовжується строк подання щорічної декларації для осіб, які відповідно до Закону «Про запобігання корупції» подають таку декларацію вперше.

«Ніхто на доходи місцевих бюджетів не претендуватиме»

Так відповіли під час години запитань до Уряду Прем'єр-міністр Володимир Гройсман на запитання народного депутата України Олександра Кодоли.

Зокрема, Олександр Кодола озвучив проблему, яка віднедавна серйозно стурбувала місцеві ради. Підставою став лист Ніжинського міського голови.

У відповідь Прем'єр-міністр Володимир Гройсман заявив, що він категорично проти цієї ініціати.

Прес-служба народного депутата України Олександра Кодоли

Дезінформація – як конкуренція?

До журналіста нашого видання звернувся головний лікар Корюківської ЦРЛ Сергій Пивоар.

17 березня у Чернігівській ОДА під головуванням першого заступника голови Леоніда Сахневича відбулося засідання комісії по відбору проектів соціальної сфери для фінансування за рахунок Державного фонду регіонального розвитку.

Тоді ж, за твердженням головного лікаря Корюківської ЦРЛ, для порівняльної оцінки показника Леоніда Сахневича поцікавився у голови Менської РДА Валерія Щукіна.

1 головний лікар Менської лікарні не заривався з відповіддю, – продовжив розповідати Сергій Пивоар.

Наша газета оприлюднила думку однієї з конфліктуючих сторін і запевняє, що надасть можливість висловитися з цього приводу й іншій стороні.

Нагадаємо, що Уряд затвердив межі госпітальних округів на Чернігівщині. В області їх буде чотири: Чернігівський, Ніжинський, Прилуцький та Північний.

Андрій НАВРОДСЬКИЙ

ПРИВАТБАНКУ — 25!

3 новаціями для громади



Минулого тижня у Чернігові офіційно презентували надзручну систему оплати проїзду у тролейбусах за допомогою QR-коду.

Святування 25-річчя ПриватБанку відбувалося у столиці, в сучасному конгресно-виставковому центрі «Парковий».

Атмосфера свята була діловою і невимушеною та зруйнувала всі шаблони традиційних ювілейних торжеств.

Одже, як розповів далі Олександр Шлапак, сьогодні ПриватБанк — найбільший банк в Україні й один зі світо-

вих лідерів цифрового банкінгу. 17 років поспіль він інвестує величезні кошти в нові сервіси та послуги.

Клієнти, котрі минулого грудня (перші дні після націоналізації) залишили банк, сподіваючись отримати належний рівень обслуговування.

Наразі Уряд спрямував 117 млрд. для банку. «І сьогодні ПриватБанк сильний, як ніколи, — підкреслив Олександр Шлапак.

ПриватБанк постійно дбає не тільки про свою фінансову репутацію, а і про щоденне спілкування з тими, хто обслуговується в банку.

Одже, як розповів далі Олександр Шлапак, сьогодні ПриватБанк — найбільший банк в Україні й один зі світо-

ця зневази й корупції. А люди тут мають отримувати, до всього, й максимальну повагу до власної гідності.

Банк також пишається, що 150 тисяч українців завдяки йому отримали в Україні гідну роботу і рівень життя.

Не забули на конференції і про представників малого та середнього бізнесу, представивши їм нові можливості сервісу ПриватМаркет.

За словами Прем'єр-міністра Володимира Гройсмана, який відвідав презентацію, Уряд зацікавлений у розширенні співпраці з банком.

«Сьогодні ми ознайомилися з продуктами, які банк пропонує своїм клієнтам.

Можу відзначити, що вони дуже інноваційні, починаючи від дистанційних соціальних послуг, закінчуючи всіма іншими формами оплати за будь-які продукти.

Підготувала Людмила ПАРХОМЕНКО

Новини. Кримінал

Пожежа на ринку

Близько опівночі до Служби порятунку Ніжина надійшло повідомлення про пожежу на території Комунального ринку по вулиці Московській 5-6.

Митники відзначилися

Порушення були виявлені під час митного оформлення на посту «Чернігів-вантажний».

На початку здійснення митних процедур спрацювала автоматизована система аналізу та управління ризиками.

З документами у контейнері мистівся збірний вантаж із 28 найменувань товарів. Під час огляду митники виявили велику кількість не заявлених у документах китайських товарів.

Крім того навіть товари, вказані у документах, мали величезні розбіжності по кількості. Отже, кількість товару, що ввозився в Україну з порушеннями, нарахував 139,5 тисячі одиниць.

Боєприпаси в центрі Чернігова

Опівдні до чергової частини відділу поліції зателефонував чоловік і повідомив, що знайшов у Стрижні (він саме там рибалить) біля Красного мосту боєприпаси.

На місце події виїхала слідчо-оперативна група поліції. Вилючили 6 боєприпасів. Їх віддали на експертизу, надалі буде прийнято процесуальне рішення щодо цієї події та з'ясовано час перебування знахідки у воді.

Покликали на допомогу песиків

Для стабілізації криміногенної обстановки на території області керівництво Національної поліції ухвалило рішення залучити до чергування на стаціонарних постах наглядати за дорожнім рухом поліцейських кінологічних центрів зі службовими собаками.

Під час профілактичних заходів кінологи з собаками перевіряють автівки на предмет перебування зброї, боєприпасів і наркотичних речовин.

«Напад» на інкасаторів

Таке сталося 28 березня в Новгороді-Сіверському. По вулиці Шевченка біля магазину «Зірковий» водій мотоцикла не вважав дорожню обстановку, не обрав безпечно швидкість руху, не вповорив з керуванням та допустив зіткнення зі спеціалізованим вантажним автомобілем інкасаторів.

Внаслідок пригоди водій мотоцикла отримав тілесні ушкодження й госпіталізований до центральної районної лікарні.

Затримали лісника

Оперативники управління захисту екології та поліцейської «на гарячому» затримали лісника державного підприємства «Чернігіврайагролісгосп».

Він вимагав 10 тисяч гривень та одержав неправомірну вируду в розмірі 5 тисяч гривень за відпуск лісопродукції фізичній особі-підприємцю без відповідних документів.

20 адмінпротоколів за самовільне спалювання рослинності

Адже маємо невтішні результати від такої діяльності — з початку березня на території області зарєстровано більше 150 загорянь сухої рослинності та загальної площі близько 600 га.

Внаслідок цього виникло 10 пожег у приватному житловому секторі. Вогнем знищено житловий будинок та 6 господарчих будівель, іще 5 господарчих будівель та дві нежитлові — пошкоджені. Лише завдяки оперативному втручанню підрозділів оперативно-рятувальної служби не допущено розповсюдження вогню на торфовища, лісові масиви, паркові зони, об'єкти життєзабезпечення.

Ювілей

Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені В. Г. Короленка днями відзначила поважний ювілей.

Інню Михайлівно, газета «Деснянська правда» щиро вітає працівників чудової бібліотеки імені В. Г. Короленка з таким визначним ювілеєм!

Дякуємо! Впродовж багатьох років «Деснянська правда» залишається нашим надійним другом. Ви цікаво й талановито висвітлюєте практично всі наші заходи.

Скажіть, будь ласка, з чого все починалося 28 березня 1877 року?

Саме цього дня міністр внутрішніх справ затвердив статут нашої бібліотеки. Тому ми вважаємо 28 березня датою її створення.

Бібліотеці імені В. Г. КОРОЛЕНКА — 140 років!

Нині наш бібліотечний фонд нараховує понад 800 тисяч томів. Маємо сучасне комп'ютерне обладнання, надаємо різноманітні послуги в Інтернеті.

Однак тривалий час бібліотека не мала постійного приміщення, тож часто переїжджала...

Так, і тільки 1913 року вона розмістилася у колишній будівлі банку, де розташована й нині. Хоч засновники допомагали, як могли: влаштовували благодійні концерти, кошти від котрих використовувалися на придбання нових книг.

Сьогодні обласна універсальна наукова бібліотека — сучасний заклад, відомий далеко за межами Чернігівщини!



нашої бібліотеки. Маємо близько п'яти тисяч дореволюційних книг.

У бібліотеці постійно організовують різноманітні виставки.

Велику культурну роботу проводить і наш відділ мистецтв. У нас діє «Мистецька вітальня», співпраці, виставок, проведення тут, — не злічити! Це роботи художників, фотомитців, народних майстрів...

Ми співпрацюємо з обласним філармонічним центром фестивалів та концертних програм, Чернігівським музичним училищем імені Левка Ревуцького.

Знаю, ви продовжите святкувати ювілей і на День бібліотеки, тобто у вересні...

Так, проведемо конференцію, на яку придуть знані люди з різних кутків України. Будуть і масові святкові заходи.

Також, проведемо конференцію, на яку придуть знані люди з різних кутків України. Будуть і масові святкові заходи, у нас же багато друзів. Готуємо одразу кілька видань, присвячених історії бібліотеки.

Спілкувався Сергій ДЗЮБА

Банківська ліцензія № 22 від 5 жовтня 2011